



Активные детки

11 ноября в Большеабакасинской сельской библиотеке прошло заседание клуба по интересам «Активные детки».

На этом заседании библиотекарь Светлана Евграфова решила устроить шашечный турнир. Ребята с удовольствием приняли участие в нем, так как игра в шашки и шахматы – это одновременно и спорт, и досуг, и творчество. Участвуя в турнире, можно было не только научиться игре «с нуля», но также и усовершенствовать навыки игры в шахматы. Это интересное времяпрепровождение и возможность найти новых друзей, раскрыть таланты и расширить кругозор. Члены клуба быстро нашли достойных партнеров по игре, а также узнали интересные факты из истории шахмат и шашек. Турнир всем очень понравился. Трехкратным победителем стал К. Шагуков, за что библиотекарь наградила его сладким подарком.